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[N T1g emroyvHVeelg TV 600 KIVINTAOV, 0O T YPOUPIKT) TOPAGTOCT] EXOVLE:

Av 5-2
Kwnto A: ocA:(—j Sa,=—"a, =0,75 m/s’
At), 4-0

Av 5-0
Kwn1o B: aB:(—j &g =——<a, =125 m/s’
At ) 4-0
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B—Xwoto
H petatémon tov xkwvmtov B eivon opiBuntikd ion pe 1o epfaddv tov
opBoymviov Tpy®VOL oL cynuatileTon T YPAPIKN TopdoToon

Xp = % S xg=10 m
Opoimg N petaromion Tov Kvntov A givon apBuntikd ion pe to epfaddv Tov
tpaneCiov mov oynuatiletal ot YpoPikn TopdsTacn
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Ankadn eivar covapt * PaBuov wg mpog t (tapoy
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H oppn tov copoto
p=mv < p = mgt

Ankadn n op
TOV 0EOVAY

t (evbeia amd ™V apyn

avtifetn katevOBvvon. H kivnon tov givon gubvypapun opoid emttayvvopevn

YOPIG OPYLKT TO(VTNTOA.
u(m/s)
B. To cvvorikd didotnua Tov diEtpele vroroyileton 40
ue epPadopéTpnon.
S=E,+E, +E; +[E,| < 20
20440 | 4-40 2-(-20)| T
+ . o — S
§=2-20+ L R e b AEEESISEMERPISEF N S CREYS!
S =200 m -20
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Y. H petardmion tov péypt m ypovikn otiypn t = 10 s vworoyileTon kou okt pe
eppadopérpnon.
x=E, +E,+E;+E, &

20440 . 4-40 2-(-20)
2+ 5 + Rt

<S=2-20+ 2

x =160 m
0. 2710 Ypovikd dotnua amd t =0 éogt =2 s n

Enopévog eivon o = 0.
270 YPpOVIKO Stdotnuao amd t =2 s €0C t

emPpadvvopevn e cmx@

270 YPOVIKO dtdoTnua omd
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B. a. To pétpo g Tp1Png oricOnong eivan
T=pNoT=pw< T=pM+m)g<T=02-510<T=10 N

B. Amd to BepeMmon vopo 1 emPpaduvon Tov GOUATOG ElvaL:
SF=mo < -T=(m+M)a-10=50< 0 =-2 m/s’.

To copa &xel apyun taydmmra v, = V = 20 m/s ko tehkn v = 0, apov
otapatdetl. 'Etol €govpe:
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V=1, —|ot < 0=20-2t, <t,; =10 s

v. H evbdypapun ordotacn mov dtavdel To O PHEXPL VO CTAROTNGEL EIva:

xzuot—%|oc|t§x & x:20-10—%2-102 < x =100 m

0. [ty =2 sn PETATOMION TOL GLGGMOUATO ¢ amd TN B€om Kpovong eivan
X, =0, t, —%|0L|t§ X, = 20'2—%2'22 <X, 'e36
To épyo g tpPng oricOnong eivan
W, =-T-x, & W; =-10-36 & W,/=(3
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